

МОДЕРНИЗАЦИОННЫЕ ПРОЦЕССЫ И БУДУЩЕЕ РОССИИ

*С.С. Долгов, 1 курс, машиностроительный факультет
Научный руководитель – ст. преподаватель А.А. Перчун
Ульяновский государственный технический университет*

Прошлое не исчезает, а продолжает жить в накопленном опыте социальной жизни. Обобщение и обработка накопленного человеческого опыта – первейшая задача истории. Наша же главная задача – воспользоваться историческим опытом и не повторять ошибок прошлого, строить свое светлое и счастливое будущее. Нельзя создавать новый мир, минуя прошлое, – это знали люди во все времена. Все это свидетельствует в пользу того, что знание истории позволяет яснее понять современность.

Прогноз будущего России.

2008 – 2009 гг. Произойдут важные события, которые позволят присоединить к России ряд стран или регионов в соседних с Россией странах (Украина, Белоруссия, Грузия). Продолжится ускоренный рост российской экономики. Быть может Украина, Белоруссия и Прибалтика еще не войдут в состав России, но должны произойти какие-то события, которые покажут, что присоединение к России вопрос лишь времени.

В 2009 - 2010 гг. должен будет заключен мирный договор России и Японии, который станет одним из поводов для антидемократического переворота в Японии (предположительно 2010 – 2014 гг.), который будет усугублен сильным экономическим спадом 2010 года.

К 2011 году США останутся практически в одиночестве в продолжающемся затяжном конфликте на Ближнем и Среднем Востоке, в который перерастут их войны в Ираке и Афганистане.

2010 – 2012 гг. Российская экономика выйдет на первое место в Европе по производству ВВП (валового внутреннего продукта). Возможен очередной резкий поворот в экономической политике государства, который, как и в 2005 году, сможет резко увеличить темпы развития национальной экономики. В России будет объявлена новая программа пилотируемых полетов в космос, предусматривающая полеты на Луну и высадку на нее человека, с перспективой постройки там постоянной обитаемой лунной станции. Будут поставлены на вооружение российской армии новые комплексы вооружений – так называемые гиперзвуковые межконтинентальные крылатые ракеты. Это событие во многом охладит «горячие головы» в НАТО и США, создав тем самым предпосылки для нормализации их взаимоотношений с Россией.

2013 гг. Выход России на «среднеевропейский уровень» производства ВВП на душу населения. Начало Новой Великой Депрессии в США. А следом за США кризис охватит все страны мира, имеющие тесные торгово-экономические отношения с Америкой. Российской экономике удастся

в основном преодолеть опасность сползания в экономический катаклизм, охвативший США и ее торгово-экономических партнеров.

2014 – 2016 гг. Присоединение к России практически всех территорий в Европейской части бывшего СССР – Украины, Белоруссии, Прибалтики. Укрепление позиций России в Закавказье и Средней Азии. Попытка некоторых стран НАТО, недовольных присоединением к России бывших постсоветских стран и отдельных территорий, в 2015 – 2016 гг. организовать давление на Россию, которое закончится провалом. Скажутся последствия, набирающего силу экономического кризиса, являющегося исторической «калькой» Великой Депрессии 1929 – 1933 гг., а так же определенные международные противоречия. Чудовищный по силе экономический кризис, спровоцированный падением экономики США, продолжает разрушать экономики Европейского союза, Японии, Китая, Южной Кореи и других стран, связанных тесными экономическими отношениями с США.

2017 – 2018 гг. Выход российской экономики на второе место в мире по производству ВВП, и на первое место в мире по производству ВВП на душу населения.

Предпосылки реализации прогнозов. В 1717 – 1718 гг. Петровская Россия продолжала победоносную войну со Швецией, к которой присоединились новые российские союзники. Карл XII вынужден начать с Россией переговоры на Аландских островах о мирном соглашении, но в 1718 году он погибает при осаде норвежской крепости, а новое шведское правительство, подстрекаемое тайной дипломатией Великобритании, продолжит безнадежную Северную войну еще на три года. В 1933 – 1934 гг. «Красная империя» продолжила ускоренное экономическое, военно-техническое и культурное развитие. Советская Россия начала успешное освоение Арктики, с чем была связана одна из грандиозных акций по спасению экипажа парохода «Челюскин», за которой следила вся страна и остальной мир. СССР успешно осваивал массовое производство и эксплуатацию самой передовой авиатехники.

2019 – 2021 гг. Продолжающееся экономическое и военно-технологическое усиление России. Начало нормализации взаимоотношений с США и Западной Европой, которая завершится подписанием больших договоров о сотрудничестве и взаимопомощи в кризисных ситуациях. Постройка на Луне российской обитаемой космической станции на постоянной основе. Оформление военно-политических блоков участников предстоящей Третьей мировой войны – Китая, Кореи и Японии в союзе с некоторыми мусульманскими странами, с одной стороны, и России, большей части европейских государств и США в союзе с Индией, с другой стороны. Обострение внутривнутриполитической обстановки в России в 2021 году, связанное с противоборством групп влияния, представляющих интересы вышеупомянутых сторон в будущей Третьей мировой войне.

2022 – 2024 гг. Усиленная подготовка к надвигающемуся мировому военному конфликту, который должен начаться в районе 2023 года, пово-

дом для вступления в который станет вторжение Китая в Казахстан, связанный союзническими обязательствами с Россией и ее союзниками. Присоединение к России новых территорий в Европе и Азии.

2025 – 2029 гг. Участие России в Третьей мировой войне.

В 1725 году умирает Петр великий, не оставивший своего прямого наследника. Между бывшими соратниками Петра начинается ожесточенная «грызня» за власть, вылившаяся в более чем пятилетний период межвременья, нанесший внешнему и внутреннему положению российского государства большой ущерб.

Заключение.

Как показывает великая история нашей страны, будущее государства зависит от многих факторов. Одним из них является наше прошлое, что нам передали наши предки. Чтобы сделать будущее таким, каким мы его хотим видеть, нужно работать над ним уже сейчас. И как бы вам не показались эти прогнозы светлыми, или же наоборот печальными, все-таки – это всего лишь прогнозы. Будущее государства, в первую очередь, зависит от граждан страны. И как люди, живущие в своей стране, будут относиться к ней, также и страна отнесется к ним. Сначала мы работаем на будущее, а затем будущее работает на нас.

Литература:

1. В. В. Мавродин "Рождение новой России" - Л., изд-во "ЛГУ", 1988.- 531с.
2. Наше отечество, часть 2, 1991;
3. Советский Энциклопедический Словарь, 2е издание, Москва, 1983;

Н.А. БЕРДЯЕВ О МОДЕЛИ МОДЕРНИЗАЦИИ РОССИИ

*А. А. Долматов, 4 курс, гуманитарный факультет
Научный руководитель – к.ф.н., ст. преподаватель И. Л. Зубова
Ульяновский государственный университет*

Модернизация - это процесс перехода от традиционного, аграрного и ремесленного общества к индустриальному. Сам процесс модернизации характеризуется неравномерностью вовлечения в него различных стран и народов. Первоначально переход к индустриальному обществу осуществили страны Западной Европы и Северной Америки, в которых уже к середине XIX века сформировалось индустриальное общество. Такие государства как Россия, Германия, Япония представляли «догоняющий» тип индустриальной модернизации, которую они начали со второй половины XIX столетия. И, наконец, страны «третьего мира» начали модернизацию со второй половины XX века.